                                             ОЛИМПИАДА  ПО  МАТЕМАТИКЕ
МОКУ Падунская общеобразовательная школа- интернат психолго-педагогической поддержки.

8 класс Ф.И.-----------------------------------------------------.

Подчеркнуть правильный ответ.
1. Какой разряд отсутствует в числе 13 206? 

 а) сотни;                б) десятки;                  в) единицы;

2. Переведите 1км в более мелкие меры:  а) 1000см;   б) 1000м;    в) 1000мм;   д)  100м.

3. У тебя 5 000 рублей. Тебе надо купить куртку за 2300 рублей и ботинки за1500 рублей. Сколько денег  у тебя останется?
  а) 890р.;                     б) 1200р.;                   в) 2400р.

4. Осина растёт 200лет, а дуб на 200лет больше. Сколько лет растёт дуб?

            а) 500 лет;          б) 400 лет;          в) 380 лет.

5. Сумма смежных углов равна….:    а) 140 ;            б) 180  ;       в) 200 .
6. Сколько граней  у куба?  а) 7;    б) 6;       в) 12.

7. Какая это дробь -   2,75 ?  а) обыкновенная;   б) десятичная;     в) неправильная.
8. Сколько денег в кошельке : 100р.; 100р.; 500р.;   50р.; 10р.; 5р..

     а) 832;            б) 765р.;              в) 812р.

9. Величина тупого угла всегда больше : 

 а) 120 ;                    б) 90 ;                        в) 100 .

10. Какое число пропущено: 620, 640,…680,700,720.

                     а) 580;          б) 660;       в)  630.

11. Чему равно произведение  58 х100 ?

                 а) 580000;                  б) 5800;                  в) 580.

12.  Какой это угол  90 ?       а) тупой;          б) прямой;      в) острый.

13. Какое число чётное?      а) 145;        б) 278;        в) 257.

14.  Один из смежных углов равен 80 . Чему равен второй смежный угол?
       а) 120 ;        б) 100;        в) 45 .
15. Вычисли : 120 х 4 – 60 х 3 + 50 х 6  ;

            а) 580;                б) 600;         в) 450.
